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ПРЕАМБУЛА (цінності) 

Антикорупційну програму державної установи «Інститут судової 
психіатрії Міністерства охорони здоров’я України» на 2025-2027 роки (далі 
– Антикорупційна програма) розроблено відповідно до статті 19 Закону 
України «Про запобігання корупції» (далі – Закон), Методології управління 
корупційними ризиками, затвердженої наказом Національного агентства з 
питань запобігання корупції від 28 грудня 2021 року № 830/21, 
зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 17 лютого 2022 року за 
№ 219/37555 (зі змінами) (далі – Методологія). 

Антикорупційна програма Інституту на 2025-2027 роки є 
стратегічним документом, спрямованим на забезпечення прозорості, 
підзвітності та доброчесності у діяльності Інституту. 

Метою Антикорупційної програми є мінімізація корупційних ризиків, 
створення умов для запобігання проявам корупції у всіх процесах, 
пов'язаних із діяльністю Інституту. Ця Антикорупційна програма 
відображає прагнення Інституту утверджувати принципи верховенства 
права та доброчесності, піклуватися про свою ділову репутацію та діяти в 
інтересах держави. 

 Інститут проголошує, що суб’єкти, на яких поширюється дія 
Антикорупційної програми, у своїй діяльності, а також у взаємовідносинах 
із діловими партнерами, державними органами, органами місцевого 
самоврядування, іншими юридичними та фізичними особами, 
дотримуються принципу нульової толерантності до корупції в будь-яких її 
формах. Вони вживають та вживатимуть усіх передбачених 
законодавством і цією Антикорупційною програмою заходів для 
запобігання, виявлення та протидії корупції. 

Антикорупційна програма включає заходи з ідентифікації, оцінки та 
мінімізації корупційних ризиків, а також визначає порядок дій у разі 
виявлення корупційних чи пов’язаних із корупцією правопорушень. 

Інститут заявляє про свою принципову позицію та засуджує 
корупцію як незаконний та неетичний спосіб ведення діяльності. 
Положення щодо обов’язковості дотримання та виконання цієї 
Антикорупційної програми включаються до правил внутрішнього 
трудового розпорядку, положень про структурні підрозділи, посадових 
інструкцій. 

Текст цієї Антикорупційної програми перебуває у постійному 
відкритому доступі та доводиться до відома всіх суб’єктів, на яких 
поширюється її дія. Ця Антикорупційна програма є обов’язковою для 
виконання, усіма суб’єктами, на яких поширюється її дія. Вони мають 
ознайомитися з її приписами та дотримуватись викладених в ній правил 
етичної поведінки й антикорупційних процедур. 
  

https://cmhmda.org.ua/
https://cmhmda.org.ua/
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1700-18#n246
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0219-22#n18
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0219-22#n18
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РОЗДІЛ 1. Засади загальної відомчої політики щодо 
запобігання та протидії корупції, заходи з їх реалізації 

1. Декларація про повну відмову і нетерпимість до корупції у 
будь-яких її проявах 

Антикорупційна програма Інституту спрямована на підтримку 
антикорупційної стратегії держави, впровадження механізмів прозорості, 
доброчесності, зниження корупційних ризиків у діяльності Інституту та 
підвищення рівня довіри суспільства, удосконалення надалі системи 
запобігання і протидії корупції в Інституту. 

Інститут затверджує цю Антикорупційну програму, усвідомлюючи 
відповідальність за утвердження цінностей верховенства права та 
доброчесності, прагнучи забезпечувати свій сталий розвиток, дбаючи про 
власну ділову репутацію, проголошує, що суб’єкти, на яких поширюється 
дія Антикорупційної програми у своїй діяльності керуються принципами 
нульової толерантності до корупції у будь-яких її проявах та формах, 
уживають і надалі вживатимуть усіх заходів з питань запобігання та 
виявлення корупції, передбачених законодавством та цією 
Антикорупційною програмою. 

Відповідно до Статуту Інституту, затвердженого наказом 
Міністерства охорони здоров’я України від 01 травня 2025 року № 757,  
Інститут є державною науково-дослідною установою, державною 
спеціалізованою установою судово-психіатричної та судово-психологічної 
експертизи Міністерства охорони здоров’я України, заснованою на 
державній власності, що належить до сфери управління Міністерства 
охорони здоров’я України. 

Інститут у своїй діяльності керується Конституцією та законами 
України, указами Президента України та постановами Верховної Ради 
України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами 
Кабінету Міністрів України, наказами Міністерства охорони здоров’я 
України, іншими актами законодавства та Статутом Інституту. 
  

https://cmhmda.org.ua/ustanovchi-dokumenty-instytutu-sudovoyi-psyhiatriyi/statut-instytutu-sudovoyi-psyhiatriyi/
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2. Завдання генерального директора Інституту, уповноваженого 
підрозділу та суб’єктів, на яких поширюється дія 

Антикорупційної програми 

Генеральний директор Інституту реалізує антикорупційну політику 
Інституту шляхом: 

 підтримки напряму запобігання і протидії корупції в діяльності 
Інституту, демонстрації власним прикладом нульової толерантності до 
корупції, особистої участі в антикорупційних заходах Інституту; 

 прийняття організаційно-розпорядчих актів із питань 
запобігання та протидії корупції, у тому числі Антикорупційної програми та 
змін до неї; 

 забезпечення функціонування у структурі Інституту відділу 
оцінки та усунення корупційних ризиків та забезпечення його 
організаційними, матеріальними та іншими ресурсами, достатніми для 
ефективного виконання покладених на нього завдань; забезпечення 
гарантій незалежності відділу оцінки та усунення корупційних ризиків, як 
координатора роботи з виконання Антикорупційної програми; 

 здійснення загального керівництва та контролю за виконанням 
Антикорупційної програми, аналізу ефективності управління корупційними 
ризиками; 

 прийняття рішення щодо проведення регулярного оцінювання 
корупційних ризиків у діяльності Інституту, утворення робочої групи, 
наділення її відповідними повноваженнями; 

 забезпечення ресурсами, необхідними для ефективного 
управління корупційними ризиками та сприяння постійному 
вдосконаленню процесів управління корупційними ризиками; 

 своєчасного реагування на можливі факти порушення 
Антикорупційної програми, корупційних або пов’язаних із корупцією 
правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання 
корупції». 

Основні завдання відділу оцінки та усунення корупційних ризиків: 
 розробка, організація та контроль за проведенням заходів 

щодо запобігання корупційним правопорушенням та правопорушенням, 
пов'язаним із корупцією в Інституті; 

 організація роботи з оцінки корупційних ризиків у діяльності 
Інституту, підготовки заходів щодо їх усунення, внесення відповідних 
пропозицій генеральному директору Інституту; 

 надання методичної та консультаційної допомоги працівникам 
Інституту з питань додержання законодавства щодо запобігання корупції; 

 здійснення заходів з виявлення конфлікту інтересів, сприяння 
його врегулюванню, інформування генерального директора Інституту та 
НАЗК про виявлення конфлікту інтересів та заходи, вжиті для його 
врегулювання. 

https://cmhmda.org.ua/ustanovchi-dokumenty-instytutu-sudovoyi-psyhiatriyi/struktura-instytutu-sudovoyi-psyhiatriyi/filiyi-instytutu-sudovoyi-psyhiatriyi/rivnenska-filiya-speczialnyj-zaklad-z-nadannya-psyhiatrychnoyi-dopomogy/
https://cmhmda.org.ua/home/news/zapobigannya-korupcziyi-v-instytuti-sudovoyi-psyhiatriyi/
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Завдання працівників Інституту: 
 дотримання антикорупційної політики Інституту, 

Антикорупційної програми під час виконання посадових обов’язків; 
 надання членам Робочої групи достовірної інформації стосовно 

середовища Інституту, корупційних ризиків у його діяльності; проходження 
періодичного навчання з питань запобігання та протидії корупції; 

 надання пропозицій щодо вдосконалення антикорупційної 
політики Інституту, Антикорупційної програми; повідомлення, в 
установленому законодавством порядку, про можливі факти корупційних 
або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону. 

 

3. Висновки за результатами оцінки виконання Антикорупційної 
програми Інституту на 2023-2024 роки 

 Антикорупційна програма розроблена на середньостроковий 
період і є логічним продовженням реалізації заходів, які передбачалися в 
попередній Антикорупційній програмі Інституту на 2023-2024 роки. Під час 
розроблення враховувалися результати проведеного аналізу корупційних 
ризиків у сфері діяльності Інституту. 

Упродовж 2023–2024 років було розроблено та ухвалено низку 
документів, що впроваджують механізми прозорості, доброчесності та 
сприяють запобіганню й мінімізації корупційних чи пов’язаних з корупцією 
правопорушень у діяльності Інституту. Антикорупційною програмою 
Інституту на 2023–2024 роки було заплановано усунути чи мінімізувати 
7 ідентифікованих корупційних ризиків шляхом виконання 24 заходів 
впливу на корупційні ризики. 

Результатом проведених у 2023-2024 роках заходів із запобігання 
та виявлення корупції стало те, що за вказаний період уповноваженою 
особою не зафіксовано жодного факту вчинення корупційного чи 
пов’язаного з корупцією правопорушення та фактів неподання/ 
несвоєчасного подання декларацій посадовими особами Інституту, на яких 
поширює свою дію Закон. 

Виконання Антикорупційної програми за попередній період 
підтвердило ефективність запроваджених механізмів запобігання корупції 
та сприяло зростанню довіри до діяльності Інституту. 

Нова Антикорупційна програма спрямована на подальший розвиток 
і вдосконалення досягнутих результатів, забезпечуючи дотримання 
високих стандартів доброчесності та прозорості. 
  

https://cmhmda.org.ua/wp-content/uploads/2023/03/antykorupczijna-programa-du-ipcpemh-moz-ukrayiny-na-2023-2024.pdf
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4. Мета прийняття Антикорупційної програми 

Метою Антикорупційної програми є забезпечення функціонування 
ефективної системи запобігання та протидії корупції, відповідності 
діяльності Інституту вимогам антикорупційного законодавства з 
урахуванням кращих світових практик. 

Антикорупційна програма встановлює комплекс заходів (правил, 
стандартів і процедур) щодо запобігання, виявлення та протидії корупції в 
діяльності Інституту, не менший за обсягом та змістом ніж передбачений 
Законом та Методологією. Заходи щодо запобігання, виявлення та 
усунення або мінімізації корупційних ризиків визнаються пріоритетними у 
діяльності Інституту. 

Антикорупційна програма є обов'язковою для виконання 
працівниками всіх структурних підрозділів Інституту. Антикорупційна 
програма застосовується у всіх сферах діяльності Інституту, у тому числі у 
відносинах із офіційними особами, органами державної влади та органами 
місцевого самоврядування, іншими юридичними та фізичними особами. 

Положення щодо обов'язковості дотримання та виконання 
Антикорупційної програми включаються до правил внутрішнього 
трудового розпорядку структурних підрозділів Інституту, положень про 
структурні підрозділи, всіх трудових договорів, у тому числі контрактів, та 
посадових інструкцій. 

Антикорупційну програму затверджено після її обговорення з 
працівниками Інституту. Текст Антикорупційної програми розміщено на 
веб-сайті Інституту в рубриці «Запобігання корупції» розділу 
«Громадськості». 
  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1700-18#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0219-22#n18
https://cmhmda.org.ua/home/news/zapobigannya-korupcziyi-v-instytuti-sudovoyi-psyhiatriyi/
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5. Заходи з реалізації засад антикорупційної політики Інституту 

Заходи з реалізації засад антикорупційної політики Інституту 
сформовані з урахуванням його правового статусу, сфери компетенції та 
обсягу повноважень.  

Зазначені заходи спрямовані на зменшення впливу корупціогенних 
чинників на діяльність Інституту, створення ефективних механізмів 
запобігання корупції, конфлікту інтересів, порушенню етичних стандартів 
поведінки та забезпечення контролю за дотриманням правил щодо 
доброчесності, формування нетерпимості до будь-яких корупційних 
проявів, забезпечення прозорості в діяльності Інституту. 

Заходи з реалізації засад антикорупційної політики 
Інституту  ґрунтуються на таких принципах: 

➢ верховенство права; 
➢ нульової толерантності до корупції; 
➢ об’єктивності та неупередженості; 
➢ доброчесності; 
➢ прозорості: всі рішення та дії Інституту є відкритими для 

суспільства, забезпечуючи доступ до інформації про діяльність, процедури 
та ухвалені рішення; 

➢ Інститут забезпечує постійний аналіз, оцінку та мінімізацію 
корупційних ризиків у процесах роботи; 

➢ проведення навчання та підвищення обізнаності для суб’єктів, 
на яких поширюється дія Антикорупційної програми з метою 
ознайомлення з антикорупційним законодавством і внутрішніми 
політиками Інституту; 

➢ створення сприятливих умов для інформування про можливі 
корупційні правопорушення та забезпечення захисту осіб, які 
повідомляють про такі факти. 

Ці принципи є основою діяльності Інституту та спрямовані на 
утвердження доброчесності, прозорості та довіри в системі забезпечення 
роботи за напрямками діяльності Інституту. 

Основними критеріями для формування і реалізації заходів з 
реалізації засад антикорупційної політики Інституту щодо запобігання та 
протидії корупції є: відповідність запланованих антикорупційних заходів 
Конституції України, законодавству України у сфері запобігання корупції та 
іншим нормативно-правовим актам; безпосередня участь керівництва 
Інституту  у формуванні та реалізації антикорупційних заходів. 
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6. Перелік розпорядчих документів, що регулюють питання 
запобігання та протидії корупції в Інституті 

Перелік основних нормативно-правових актів та актів організаційно 
розпорядчого характеру, що регулюють питання запобігання та протидії 
корупції в Інституті: 

§ Закон України від 14.10.2014 № 1700-VIII; «Про запобігання 
корупції»; 

§ Закон України від 20.06.2022 № 2322-IX «Про засади 
державної антикорупційної політики на 2021-2025 роки»; 

§ Постанова Кабінету Міністрів України від 04.03.2023 № 220 
«Про затвердження Державної антикорупційної програми на 2023-2025 
роки»; 

§ Типове положення про уповноважений підрозділ 
(уповноважену особу) з питань запобігання та виявлення корупції, 
затверджене Наказом Національного агентства з питань запобігання 
корупції 27.05.2021 № 277/21; 

§ Методологія управління корупційними ризиками, затверджена 
Наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 
28.12.2021 № 830/21; 

§ Статут Інституту, затверджений наказом Міністерства охорони 
здоров’я України від 01 травня 2025 року № 757; 

§ Наказ Міністерства охорони здоров’я України від 26.01.2018 
№ 152 «Про затвердження переліків закладів, підприємств, установ та 
організацій, що належать до сфери управління Міністерства охорони 
здоров’я України» (в редакції наказу МОЗ від 1 травня 2025 року № 760); 

§ Розділ XVII Кримінального Кодексу України; 
§ Глава 13-А Кодексу України про адміністративні 

правопорушення; 
§ Окремі положення Кодексу законів про працю України; 
§ Конвенція Організації Об'єднаних Націй проти корупції від 

31.10.2003, ратифікована Законом України від 18.10.2006 року № 251-V; 
§ Кримінальна конвенція про боротьбу з корупцією № ETS173 від 

27.01.1999, ратифікована Законом України від 18.10.2006 р. № 252-V; 
§ Додатковий протокол до Кримінальної конвенції про боротьбу 

з корупцією від 15.05.2003 № ETS 191, ратифікований Законом України від 
18.10.2006 № 253-V; 

§ Цивільна конвенція про боротьбу з корупцією від 04.11.1999, 
ратифікована Законом України від 16.03.2005 № 2476-IV; 

§ Угода про створення групи держав по боротьбі з корупцією 
(GRECO); 

§ Статут Групи держав по боротьбі з корупцією (GRECO). 
  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1700-18#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2322-20#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/220-2023-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0914-21#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0914-21#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0219-22#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0219-22#Text
https://moz.gov.ua/uk/decrees/nakaz-moz-ukrayini-vid-01-05-2025-757-pro-zatverdzhennya-statutu-derzhavnoyi-ustanovi-institut-sudovoyi-psihiatriyi-ministerstva-ohoroni-zdorov-ya-ukrayini-nova-redakciya
https://moz.gov.ua/uk/decrees/nakaz-moz-ukrayini-vid-01-05-2025-757-pro-zatverdzhennya-statutu-derzhavnoyi-ustanovi-institut-sudovoyi-psihiatriyi-ministerstva-ohoroni-zdorov-ya-ukrayini-nova-redakciya
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0152282-18#Text
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0152282-18#Text
https://moz.gov.ua/uk/decrees/nakaz-moz-ukrayini-vid-01-05-2025-760-pro-vnesennya-zmin-do-nakazu-ministerstva-ohoroni-zdorov-ya-ukrayini-vid-26-sichnya-2018-roku-152
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2341-14/paran2533#n2533
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/80731-10#n4399
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/80731-10#n4399
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/322-08
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/995_c16
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/995_c16
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/251-16
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/994_101
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/994_101
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/252-16
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/994_172
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/994_172
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/253-16
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/253-16
http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/994_102
http://zakon1.rada.gov.ua/laws/anot/2476-15
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/994_145
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/994_145
http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/994_144
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РОЗДІЛ 2. Оцінка можливих корупційних ризиків у діяльності 
Інституту, заходи щодо усунення виявлених корупційних 
ризиків, особи, відповідальні за їх виконання, строки та 

необхідні ресурси 

З метою встановлення ймовірності вчинення працівниками Інституту 
корупційних та пов’язаних з корупцією правопорушень, установлення 
причин, умов та наслідків можливого вчинення таких правопорушень, а 
також підготовки Антикорупційної програми, відповідно до наказу 
Інституту «Про проведення оцінювання корупційних ризиків у діяльності 
державної установи «Інститут судової психіатрії Міністерства охорони 
здоров’я України», Методології, розпочато проведення оцінювання 
корупційних ризиків у діяльності Інституту у форматі самооцінювання. 

З метою дослідження середовища Інституту та визначення вразливих 
до корупції функцій та процесів Робочою групою: 

 проаналізовано результати корупційних ризиків, визначених в 
Антикорупційній програмі Інституту за 2023-2024 роки, затвердженої 
наказом Інституту від 20 березня 2023 року № 26, стан їх усунення та 
мінімізації; 

 узагальнено та задокументовано зібрану інформацію про 
можливі факти вчинення корупційних і пов’язаних з корупцією 
правопорушень, функції та процеси, з якими такі факти пов’язані; 

 проаналізовано матеріали дисциплінарних проваджень, 
службових розслідувань; рішення суду у кримінальних, адміністративних, 
господарських справах, учасником яких були інші організації, які 
виконують подібні функції або реалізують подібні процеси, та їх 
працівники; 

 проаналізовано звернення та скарги на діяльність Інституту, 
його окремих працівників; 

 проаналізовано відомості, які містяться у відкритих 
інформаційних системах, реєстрах і базах даних, у тому числі у Єдиному 
державному реєстрі осіб, які вчинили корупційні або пов’язані з корупцією 
правопорушення; 

 проаналізовано відомості із засобів масової інформації, 
соціальних мереж, інших відкритих джерел інформації про можливі факти 
вчинення корупційних або пов’язаних із корупцією правопорушень 
працівниками Інституту та працівниками інших організацій, які виконують 
подібні функції або реалізують подібні процеси. 

Результати ідентифікації корупційних ризиків, рівні ймовірності 
реалізації, наслідків та рівні корупційних ризиків, а також заходи впливу на 
корупційні ризики, зазначено в реєстрі ризиків. 
  

https://cmhmda.org.ua/wp-content/uploads/2023/03/nakaz-pro-zatverdzhennya-antykorupczijnoyi-programy-du-ipcpemh-moz-ukrayiny-vid-20.03.2023-%E2%84%9626.pdf
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РОЗДІЛ 3. Навчання, заходи з поширення інформації щодо 
програм антикорупційного спрямування 

1. Періодичне навчання з питань запобігання і виявлення 
корупції 

Роз’яснювальна та просвітницька робота з питань запобігання, 
виявлення і протидії корупції є одним із ключових напрямів діяльності 
Інституту. Її організація та реалізація покладаються на уповноважений 
підрозділ, який забезпечує інформування та навчання суб’єктів, на яких 
поширюється дія Антикорупційної програми. 

Метою такої роботи є забезпечення належного рівня знань і 
розуміння положень антикорупційного законодавства, а також 
сформувати навички їх правильного застосування. Це сприятиме 
мінімізації умов для виникнення корупційних ризиків, зниженню їхнього 
впливу та запобіганню вчиненню корупційних чи пов’язаних із корупцією 
правопорушень у діяльності Інституту. 

Для формування антикорупційної культури уповноважений 
підрозділ організовує ознайомлення суб’єктів, на яких поширюється дія 
Антикорупційної програми, із Законом України «Про запобігання корупції», 
Антикорупційною програмою Інституту, а також іншими нормативно-
правовими і організаційно-розпорядчими актами, що регулюють питання 
запобігання корупції в Інституті. 

Тематика та форма навчальних заходів (лекції, тренінги, індивідуальні 
заняття, вебінари, консультації (в режимі онлайн, письмова – в режимі 
email) тощо) визначаються з урахуванням: 

 змін у законодавстві; 
 пропозицій генерального директора Інституту, його 

заступників, посадових осіб усіх рівнів; 
 результатів моніторингу/оцінки виконання цієї Антикорупційної 

програми; 
 результатів періодичного оцінювання корупційних ризиків у 

діяльності Інституту; 
 результатів проведених перевірок та внутрішніх розслідувань; 
 результатів перевірок дотримання антикорупційного 

законодавства, проведених Інститутом з питань запобігання корупції. 
Навчання може завершуватись тестуванням осіб, які брали у ньому 

участь, на рівень засвоєння навчальної інформації або іншим способом 
вихідного контролю знань. 
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Уповноважений підрозділ здійснює у межах повноважень заходи з 
поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування, 
зокрема шляхом: 

 ведення на офіційному веб-сайті Інституту, окремого розділу 
«Запобігання корупції»; 

 проведення консультативно-роз’яснювальної роботи серед 
суб’єктів, на яких поширюється дія Антикорупційної програми з питань 
дотримання вимог антикорупційного законодавства; 

 оприлюднення на офіційному веб-сайті Інституту 
Антикорупційної програми; 

 оприлюднення на офіційному веб-сайті Інституту інформації про 
заходи, спрямовані на запобігання корупції; 

 розсилання відповідної інформації електронною поштою. 

2. Надання суб’єктам, на яких поширюється дія Антикорупційної 
програми, консультацій уповноваженим підрозділом 

У разі наявності питань щодо окремих положень цієї 
Антикорупційної програми генеральний директор Інституту, заступники 
генерального директора, головний бухгалтер та інші працівники можуть 
звернутися до уповноваженого підрозділу за отриманням консультації. 

Уповноважений підрозділ надає консультацію у розумний строк, але 
не більше 10 днів від дня отримання звернення. Якщо у вказаний строк 
надати консультацію неможливо, уповноважений підрозділ може 
продовжити строк розгляду звернення, про що обов’язково 
повідомляється особа, яка звернулася за консультацією. Загальний строк 
розгляду звернення не може перевищувати 30 днів від дня його 
отримання уповноваженим підрозділом. 

Уповноважений підрозділ узагальнює найпоширеніші питання, з 
яких до нього звертаються, відповіді на них та розміщує узагальнену 
інформацію на загальнодоступних для працівників Інституту ресурсах 
та/або поширює їх іншим чином (наприклад, засобами електронного 
зв’язку). 
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РОЗДІЛ 4. Процедури щодо моніторингу, оцінки стану 
виконання та періодичність перегляду Антикорупційної 

програми 

1. Моніторинг виконання Антикорупційної програми 

Моніторинг виконання Антикорупційної програми здійснюється не 
рідше одного разу на рік відділом оцінки та усунення корупційних ризиків 
Інституту. Моніторинг виконання Антикорупційної програми полягає у зборі 
та аналізі інформації про повноту та своєчасність виконання заходів, 
передбачених Антикорупційною програмою, їх актуальність та 
відповідність середовищу організації, з метою контролю стану управління 
корупційними ризиками, виявлення та усунення недоліків у положеннях 
Антикорупційної програми. 

Під час моніторингу аналізується фактичний стан виконання кожної 
категорії заходів, передбачених Антикорупційною програмою, а саме 
заходів з реалізації антикорупційної політики Інституту, заходів впливу на 
корупційні ризики, навчальних заходів. 

2. Оцінка виконання Антикорупційної програми 

Уповноважений підрозділ здійснює оцінку виконання цієї 
Антикорупційної програми з метою аналізу змін, досягнутих в управлінні 
корупційними ризиками, та формування пропозицій щодо подальшого 
удосконалення цього процесу. 

Оцінка виконання Антикорупційної програми проводиться після 
спливу строку шляхом встановлення результативності та ефективності її 
виконання. Ця оцінка разом із пропозиціями щодо удосконалення 
діяльності з управління корупційними ризиками враховуються при 
підготовці Антикорупційної програми на наступний період. 

Для оцінки ефективності виконання Антикорупційної програми 
аналізується ступінь досягнення її цілей на основі індикаторів, визначених 
уповноваженою особою. До таких індикаторів належать: 

 зменшення кількості випадків учинення працівниками Інституту 
корупційних та пов’язаних з корупцією правопорушень, порушень 
Антикорупційної програми порівняно із попереднім періодом; 

 відсоток корупційних ризиків, які усунуто за результатами 
вжиття заходів впливу на них; 

 відсоток корупційних ризиків, рівень яких знижено за 
результатами вжиття заходів впливу на них; 

 відсоток опитаних зовнішніх заінтересованих сторін, які 
вважають, що ефективність роботи із запобігання та протидії корупції у 
діяльності Інституту; 

 інші індикатори. 
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3. Перегляд Антикорупційної програми 

Перегляд Антикорупційної програми здійснюється у таких випадках: 
 зміни у середовищі Інституту (організаційній структурі, функціях 

та процесах Інституту) (за необхідності); 
 внесення до законодавства, в тому числі антикорупційного, 

змін, які впливають на діяльність Інституту; 
 виявлення за результатами моніторингу її виконання 

невідповідностей/недоліків у діяльності з управління корупційними 
ризиками; 

 ідентифікація нових корупційних ризиків; 
 інші випадки, передбачені в Антикорупційній програмі. 
Перегляду Антикорупційної програми може передувати проведення 

додаткового оцінювання корупційних ризиків. 
 
Змінами до Антикорупційної програми є: 
 включення нових та/або виключення передбачених 

Антикорупційною програмою заходів; 
 оновлення інформації, викладеної у Реєстрі ризиків; 
 внесення до Антикорупційної програми змін редакційного 

характеру, які не впливають на її зміст. 
 
Ініціатором внесення змін до Антикорупційної програми може бути 

уповноважений підрозділ, а також генеральний директор Інституту, 
заступники генерального директора, працівники Інституту. 

Пропозиції щодо внесення змін до Антикорупційної програми 
подаються уповноваженому підрозділу, який їх вивчає та систематизує. 
Підготовлений проєкт змін до Антикорупційної програми подається на 
розгляд генеральному директору Інституту. 

Зміни до Антикорупційної програми затверджуються наказом 
генерального директора  Інституту та вводяться в дію з дати його 
підписання. 
 

 

 
  
Завідувач відділу оцінки та 
усунення корупційних ризиків
  

 
Світлана МАКІЄНКО 

  
 


